

НЫНЕШНЯЯ СИТУАЦИЯ – РЕЗУЛЬТАТ АНТИ-РУССКОЙ ПОЛИТИКИ РОССИЙСКОЙ
ВЛАСТИ:

У ПРИЕЗЖИХ СНЕСЛО КРЫШУ ОТ БЕЗНАКАЗАННОСТИ!!!

УНИВЕРСАЛЬНЫЙ РЕЦЕПТ ВЫХОДА ИЗ КРИЗИСА – ЗДЕСЬ:

<http://shkola-shar.com/angel-vostrubil-diskussiya-o-nacional/>

Цитата (стр. 107-108):

«Подобное а-социальное (ан-ти-общественное!!!) поведение приезжих ОЗНАЧАЕТ только одно:

**У ПРИЕЗЖИХ КРЫШУ СНЕСЛО
ОТ БЕЗНАКАЗАННОСТИ!!!**

И это — ФАКТ:

Они «смелые» до тех пор, пока уверены, что им ничего не грозит за их преступления!!!
Мы ЗНАЕМ, что подобная «БЕЗБАШЕННОСТЬ» НЕМЕДЛЕННО ПРЕКРАТИТСЯ, как
только российские (!!!) Власти начнут и будут последовательно проводить ЖЁСТКУЮ
АДЕКВАТНУЮ (!!!) ВНУТРЕННЮЮ ПОЛИТИКУ, которую МОЖНО ВЫРАЗИТЬ одним
Шар-тезисом:

ВСЕ РАВНЫ ПЕРЕД ЗАКОНОМ!!!

Поясним: НЕЗАВИСИМО от своего происхождения, национальности, вероисповедания,
занимаемой должности, титулов, званий, прежних заслуг и т. п.!!!

Это означает буквально:

Убил или ограбил — В ТЮРЬМУ!!!

Устроил драку или поножовщину — В ТЮРЬМУ!!!

Украл или дал (получил!!!) взятку — В ТЮРЬМУ!!!

Нелегально приехал — В ТЮРЬМУ!!!

Наладил производство опасных для жизни и здоровья людей продуктов питания и товаров —
В ТЮРЬМУ!!!

Оскорбляешь по национальному признаку, сеешь межнациональную и/или межрелигиозную
рознь — В ТЮРЬМУ!!! И т. д., и т. п.!!! (см. наше Шар-определение Мирового зла!!!)

Тогда от этой «безбашенности» не останется и следа, и фе (назовем их так!) БУДУТ вести
себя, как говорится, ТИШЕ ВОДЫ и НИЖЕ ТРАВЫ!!!» (конец цитаты)

С уважением,

Михаил и Ирина Брагины

Москва, Россия